
 
 
 
 
 
 

UUnntteerr  „„GGeeoommeettrriiee  ddeess  RRaauummeess““  vveerrsstteehheenn  wwiirr  ddiiee    
BBeezziieehhuunnggeenn  zzwwiisscchheenn  LLäännggeenn..  AAnnhhaanndd  vveerrsscchhiieeddeenneerr  
„„FFllaacchhlläännddeerr““  lläässsstt  ssiicchh  iilllluussttrriieerreenn,,  ddaassss  eess  vveerrsscchhiieeddeennee  
GGeeoommeettrriieenn  ggiibbtt..  
 



 
 

DDiiee  TTeemmppeerraattuurr  ddiieenntt  aallss  IIlllluussttrraattiioonn  ffüürr  eeiinneenn  LLäännggeennbbeeggrriiffff,,  
ddeerr  vvoonn  ddeemm  uunnsseerreerr  AAllllttaaggsswweelltt  aabbwweeiicchhtt..  
  



In einem Flachland, das Regionen mit verschiedenen 
Temperaturen aufweist, kann die kürzeste Verbindung 
zwischen zwei Punkten gebogen sein, da die Länge eines 
Maßstabs (von außen beurteilt) von seinem Ort abhängt. 
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